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３

２

次の問題に答えなさい。

（１）下のアからオまでの中から、整数をすべて選び記号で答えなさい。

ア －
１

イ －３ ウ ＋１.３ エ ０ オ ７
２

（２）絶対値が５である数を求めなさい。

（３）次の数の中で、一番小さいものを選びなさい。

－０．２５ ＋１ ０ －１ ＋

（４）下の図は数直線の一部です。点Ａが表す数を求めなさい。

（５）－３
２
の計算の仕方で正しいものをア～ウの中から１つ選びなさい。

ア －３
２
＝－３×２

イ －３
２
＝(－３)×(－３)

ウ －３
２
＝－(３×３)
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Ａ

※次のページにも、問題があります。
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次の計算をしましょう。

（１）(－４)＋(－２) （２）７＋(－６)

（３）(＋８)－(＋３) （４）６－(－７)

（５）(－２)×(－７) （６）６
２
×(－２)

（７）(－４)×(－９)×２５ （８）２４÷(－４)÷２

（９）１２－２×(－６) （10）５×(４－７)

２

１５問中



１ （１） （２）

イ、エ、オ －５、５

（３） （４）

－１ －９７０

（５）

ウ

２ （１） （２）

－６ １

（３） （４）

５ １３

（５） （６）

１４ －７２

（７） （８）

９００ －３

（９） （10）

２４ －１５
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１めもりが１０です。

Ａは－１０００から３めもり分０に近いことから

－９７０となります。

１５問中


